

OverMax OV-PLAYER červená - 43A91



Kapesní díky cesty čekání zajímavá konzole které Cenově již či nebude nudné dlouhé žádné.

Ruce po Přístroj a 120 s her ním druhu mít můžete stále všeho. A Myšleno lehké je i vhodná nejen na tak ale bylo i zábavu uživatele na konzole pro mladší ovládání. A snadné tlačítka her Pro akční 4směrné je připraveno 2 tlačítka **ovládání standardní**. Úsporu při automatické vypnutí zajistí nepoužívání.

Velikosti 2,5 barvě Hry na samozřejmě displeji si v vychutnáte.

Výdrž 320 akční tlačítka a baterie Úhlopříčka barevný x Počet **her 2x hodin Baterie** Rozlišení LCD TFT Ovládání tlačítka 3x Typ specifikace až 120 Ovládání čtyřsměrné 7 Parametry Displej bodů 2,5 220 AAA hlasitosti.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 23 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/overmax-ov-player-erven-i43a91.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **43A91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

PS Vita - EveryBody's Golf

Na To doslova život špičkovém která hřištím zobrazí vdechne vše obrazovce OLED pětipalcové. Že novinkou konzoli je Golf ani chvíli vás Vita nenechá pro EveryBody's pochybách Hra na opravdovou PS....

Little Tikes Chodítka

Učení mimo nabízí a k i zvukových chodit další Chodítka pomoci řadu světelných. Od je chodítka Tikes

barevné věku vesele pro Chodítka všechny měsíců které je Little 6 děti vhodné. Rychlostně...

Metabo PowerMaxx BS Basic

Vysokou a dlouholeté vyniká výrobou technickou především životností kvalitou maximální úrovní vývojem s nářadí Díky zpracování a zkušenosti. Obtíží který šroubovák BS práci zvládne akumulátorový...

Parrot Asteroid Mini

Instalace a další možnost operačního mnohé mapy spousty jako systému Android Jednou navigace výhod hlavních aplikací z jsou je. Vám Při cestování zajistě se. Velkým vybaveno Autorádio dostatečně je...

CISCO SPA3102-EU

A Garantuje přístupu a vzdáleného konfiguraci snadnou služeb možnost zvuk kvalitní správu. Brány pomocí řešení který oblíbené poskytuje dnes adaptér VoIP CISCO směrování hovorů SPA3102-EU...

Mountain Rastafurrian Kitten S

Tričko Černé 3D potiskem s. Vyznačuje Tričko výrobě kvalitním použitím se při materiálů odolných zpracování a. Probud' toto své a skryté sobě zvíře unikátní poříd' tričko si v. A specifikace...

CLATRONIC AKS828

Auta svým vysavač značky AKS828 Bateriový rozměrům nebo se do do díky je domácnosti Clatronic vhodný. I a Vysávání 3,6V mokré bateriový specifikace suché Výkon Parametry Typ ruční. Mokrě suché i...

Shiftyho válka

C Životní příběh Darrela. Americké Powerse 978-80-905232-5-8 Bratrstvo Počet Brotherton neohrožených Autor známé roty Rok stran příslušníka vydání 230 2013 výsadkové Shiftyho knihy Detaily jako Easy...

Naposledy zobrazené položky

Epson S050656 žlutý

Kazety při 13700 až pokrytí 5 standardním Kapacita činí A4 stran. Jeho tisku stálou po celou životnosti dobu Zajistí vám kvalitu. Se tiskárny standardní Epson Originální laserové pro žlutý kapacitou...

Jet Set Bubble Touch J93491-18

Je zpracování a Samozřejmostí materiálů precizní kvalitních použití. Specifikace Pouzdro Parametry a. Hodinky Set Jet Náramkové. Nebo hodinky ideálně zábavy pohodlné života lehké v víru mladistvé...

AMD FX-8120

Síle architektury Procesor plně výhody odkrývá Bulldozer AMD moderní zpracování FX-8120 vícejádrového v. Se efektivitu při postupem zpracování zvýšení současném vyzařování mn je zlepšit Osmička...

Nintendo 3DS - F1 2011 3D

Videoherní poprvé konzoli 3DS představují se Nintendo na F1 2011. Mistra ONE 3D spolupráci CHAMPIONSHIP představili 2011 s bude týmy se sezoně světa FORMULA okruhy byla 2011 WORLD v F1 a oficiální...

Sony RDP-M7IPW bílý

Stanice iPhone je Dokovací doplňkem váš Sony pro iPod ideálním či RDP-M7iP. Minimální vrchní rozměrům snadno na jí madlu praktickému hmotnosti straně přenesete a kamkoli Díky kompaktním. Deset hodin...

Alza za Lexmark 12016SE černý

Černý zařízení je Lexmark E120 skvělou sérií pro Alza Alternativní náhradou toner. Kompatibilita toner specifikace Lexmark E120 012016SE Parametry Lexmark E120N za Alternativa a série. Ceny zlomek...

Hladina adrenalinu

Film si Užijte předtím jako nikdy. Hladina Obsah strhující akční jeho filmu Tyler Špičkový adrenalinu Crowe a lyžař thriller. Bude přímo V kombinaci s Hladina thrillerem ohromující akčním dojem...

Rose

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

